

Победа интеллектуалов

Команда педагогов Дома ребенка одержала победу в ежегодном интеллектуальном конкурсе «Великая сила культуры». Он состоялся 24 марта на территории Учинского исторического этнографического музея п. Половинка.

Команду представляли Наталья Петрыкина, Вера Курзина, Наталья Ефимова, Елена Тимофеева, Людмила Кононенко. Нашими соперниками были команды учителей, работников культуры, волонтеров.

Конкурс состоял из трех раундов. Вопросы, загадки, пословицы затронули историю русского быта.

«Интеллектуальная борьба принесла массу эмоций и показала высокий уровень знаний о русском быте и культуре», - прокомментировали участники конкурса.

Поздравляем нашу команду интеллектуалов с этой замечательной победой!



САМ СИЛА КУЛЬТУРЫ

